
３　「授業の進み方は，適切だと思いますか。
④　ちょうど良い
③　やや早い
②　早い
①　遅い

4　「説明や板書（提示資料）は要点が整理されて分かりやすいですか。
④　とても分かりやすい
③　分かりやすい
②　やや分かりにくい
①　分かりにくい

５　課題は取り組みやすいか。
④　とてもそう思う
③　だいたいそう思う
②　あまりそう思わない
①　全然そう思わない
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回答１

④ いつも取り

組んでいる, 

48.5%
③ たまに取り

組んでいる, 

39.3%

② ほとんど取

り組んでいな

い, 10.1%

① 取り組んで

いない, 2.1%

１ 授業に意欲的に取り組んでいますか。

④ いつも取り

組んでいる, 

48.3%

③ たまに取り

組んでいる, 

36.2%

② ほとんど取

り組んでいな

い, 10.7%

① 取り組んで

いない, 4.1%

④ ちょうど良

い, 57.5%

③ やや早い, 

33.7%

② 早い, 6.3%
① 遅い, 2.6%

３ 授業の進み方は，適切だと思いますか。

④ とても分か

りやすい, 48.0%

③ 分かりやす

い, 37.7%

② やや分かり

にくい, 9.8%

① 分かりにく

い, 3.8%

4 説明や板書（提示資料）は要点が整理されて分かりやすいですか。

④ とてもそう

思う, 47.7%

③ だいたいそ

う思う, 38.4%

② あまりそう

思わない, 9.5%

① 全然そう思

わない, 4.1%

５ 課題は取り組みやすいか。

令和5度 鹿児島県立串良商業高等学校 授業評価アンケート結果（全授業）（生徒用）

２ ペア学習・グループ学習の場面で積極的に授業に取り組んでいるか。


